

# 巴格达市中心广场爆炸

## 56人死亡 148人受伤

新华社巴格达12月12日电 (记者 闫岩 张伟) 伊拉克首都巴格达市中心12日早晨发生自杀式汽车炸弹爆炸事件,造成至少56人死亡,148人受伤。伊拉克警方一名不愿透露姓名的官员对

新华社记者说,当天早上7时左右,一名自杀式袭击者在巴格达市中心的塔亚兰广场引爆了满载炸弹的汽车,当时有许多人聚集在广场等待雇主招工。爆炸还造成广场附近的两栋大楼损毁。

发生爆炸的塔亚兰广场位于底格里斯河一座大桥旁,距伊拉克许多政府机构和美英使馆所在地“绿区”很近。爆炸发生后,警方与不明身份的武装人员展开了激烈交火。

伊拉克近来安全局势日趋恶化,教派仇杀、暴力袭击事件不断。美国负责评估政府对伊拉克政策的伊拉克问题研究小组6日发表报告称,伊拉克局势非常“严重”,并正在“恶化”。

## 社会看台

### 彩票富翁相聚 畅谈百味人生

英国国家彩票自1994年发行以来,迄今总共产生了1999名百万富翁。为了迎接第二〇〇〇名彩票百万富翁,分享4亿英镑奖金的120多名历届大奖得主,10日在伦敦齐聚一堂召开首次“峰会”,畅谈他们中奖之后的人生经历。

◆**最吝啬** 44岁的马克·加丁纳1995年6月和生意伙伴保罗·马迪森合伙买彩票中了大奖,得到高达2260万英镑的累计奖金。尽管在中奖之后他成了千万富翁,但他所购买的奢侈的东西,竟是一辆价值6000英镑的军用装甲车。

马克称:“中了大奖意味着我可以自由选择我想做的事情。这种感觉真是好极了。”

◆**最无奈** 23岁的女学生莎拉·考金斯在2005年4月获得了300万英镑奖金之后,立即掏钱为妹妹阿丽克斯和艾玛做了隆胸手术。

“尽管我很富有,但至今没有男朋友,仍然单身。我希望重返大学考取社会服务学位。”她说,“我正在努力寻找一名男朋友。人们都以为我中了大奖后,想做什么都可以,但实际上并非如此。”

◆**最倒霉** 迪安娜·萨姆森中了540万英镑大奖后,“买”来的第一件东西竟然是“一次代价高昂的离婚”。原来,中奖后,她和丈夫为了奖金的分配问题产生分歧并导致关系迅速恶化,最终不得不以离婚收场,而法院将奖金的一半判给了她丈夫。

现在,迪安娜已走出离婚的阴影,经营着一家非常成功的网上内衣销售公司。她说:“人们常问我钱能带来快乐吗?答案是不会。但大奖能给你自信,可以让你做自己想做的事情。”

◆**最溺爱** 最老的中奖者是83岁高龄的鲍波·布莱德雷。今年3月他生日那天,中了350万英镑大奖。但令人惊讶的是,鲍波将奖金全部用在他的子女、孙女和曾孙子上。他专门租了一架直升机,每天送曾孙子上学。鲍波说:“中大奖意味着我可以独立生活。现在我有大笔钱存在银行里,身边也有家人陪伴,这比钱更加重要。”

◆**最慷慨** 雷·莱格和妻子芭芭拉2000年1月中了760万英镑大奖后,捐献出550万英镑。芭芭拉说:“只要家庭日常开销有保障,我们就会把多余的钱用到慈善事业上。”

袁 阳

### 恶妇为了偷情 地窖关夫三年

本报讯 一名70岁的法国恶妇为了独占老伴的退休金与情夫偷欢,竟将76岁的丈夫关押在地窖中长达三年。直到最近邻居报警之后,警察才将其丈夫解救出来。

据报道,这一虐夫奇案发生在法国西部的罗伊兹·苏·萨什地区。当地一名现年70岁的老妇人为了独占老伴的退休金与情夫偷欢,竟将76岁高龄的丈夫关入地窖。在漆黑冰冷的地窖里,老汉栖身在一个破烂的棉垫之上。每天,老妇人通过一个小窗口将食物递入。就这样,可怜的老汉在地窖里被关了三年,体重下降到38公斤。老汉“人间蒸发”长达三年,引起了周围邻居的怀疑。日前,警方接到群众举报后立即出动,将这名骨瘦如柴的老汉解救出来。经审讯,这名蛇蝎心肠的老妇人说害怕离婚后无法分享老伴的退休金,才想出了这一“下策”。

这名老妇人因虐待罪被判两年监禁。

(新文)



12月11日,在智利圣地亚哥主要街道阿拉梅达大道,智利军警用高压水枪驱散游行的民众。当天下午,智利“失踪者家属团体”和“政治决裂者家属团体”组织民众在圣地亚哥意大利广场附近游行。

(新华社发)

## 俄前间谍之死追踪

# “真凶”浮出水面

### 所经之处均被辐射

俄罗斯前间谍利特维年科11月1日和两名俄罗斯商人卢格沃及科夫通在伦敦千年饭店会面后神秘中毒,德国汉堡警方10日惊爆内幕:科夫通11月1日前往英国会见利特维年科前,曾在汉堡待过几天。德警方在他去过的所有地点都发现了辐射痕迹。德国警方怀疑科夫通是从莫斯科将钚元素携带到德国汉堡的,然后又带往英国去毒杀利特维年科。

10月28日 科夫通从莫斯科乘飞机抵达汉堡,然后坐上一辆宝马车。宝马车已被证实受到辐射污染

10月29日 科夫通在前岳母沃尔的家中住了一晚,警方在那儿发现了放射性元素痕迹

10月31日 科夫通在前妻玛丽娜的公寓睡了一晚,警方在沙发上发现了放射性元素痕迹

11月1日 科夫通从汉堡搭飞机前往伦敦。那架飞机被清洗过,未发现辐射污染。



据悉,科夫通曾是一名前苏联老兵。他和一名德国女人结婚,后来两人离婚。

德国官员称,科夫通10月28日从莫斯科搭机飞抵汉堡后,又于11月1日飞往伦敦和利特维年科会面。汉堡警方调查了科夫通11月1日之前在汉堡的行踪,发现他去过的每一个地方都留下了辐射痕迹。其中,几处放射性元素已被证实是导致利特维年科死亡的钚-210。

德国放射学专家10日说他们已在科夫通去过的两处地点发现了钚-210元素的痕迹,并确信在另外几个地点发现的放射性元素也是钚。汉堡警察局发言人说:“我们有足够的理由怀疑他将这一放射性元素带到了汉堡。”

俄媒体此前报道称,科夫通因为受到了钚元素的污染,住进了莫斯科医院。但利特维年科家的发言人戈德法布称,科夫通在11月1日前就已和“谋杀武器”接触过。他认为科夫通“没有任何谋杀利特维年科的动机”,而谁雇佣了他并向他提供了毒药,目前仍是谜。

调查发现,41岁的科夫通今年10月16日首次在伦敦和利特维年科相识。 爱 尔

图为科夫通。

中 新 摄

## 天下军情

### 以总理暗示

# 以拥有核武器

本报讯 以色列总理埃胡德·奥尔默特11日在接受德国卫星电视一台采访时,将以色列与世界上拥有核武器的国家相提并论。媒体认为,他这是在暗示以色列也拥有核武器。

当被问及以色列拥有核武器是否会削弱西方阻止伊朗拥有核武器的力量时,奥尔默特回答说:“以色列从未威胁过任何国家,但伊朗明确公开地威胁要将以色列从地图上抹去。当伊朗渴望与美国、法国、以色列和俄罗斯一样拥有核武器时,你能说这是平等的吗?”

媒体认为,这是以色列政府首脑首次暗示以色列拥有核武器。

以色列总理办公室事后发表声明称,媒体对奥尔默特言论的解读是断章取义。奥尔默特的发言人米里·艾森也表示,奥尔默特的讲话并不说明以色列拥有核武器,“以色列不会首先将核武器引入本地区”。 (新华)

### 日警察厅称

# 朝将袭击日本

本报讯 日本警察厅11日公布的一份“白皮书”声称,朝鲜很有可能实施包括恐怖袭击在内的对日危险行动。

日本警察厅11日发布了分析国内外治安形势的2006年版《治安回顾与展望》的报告。该报告对今年发射弹道导弹和实施核试验的朝鲜表示出高度警惕,称“朝鲜对于日本的制裁措施加强了反抗,很有可能实施包括恐怖袭击在内的对日危险行动”。

(中新)

## 天下军情